

Referat styremøte 23.08.2023

Tilstede: Runar, Anita, Knut Erik, Jos, Maren

Sak 27.23: Godkjenning av protokoll fra møte nr.,3

Vedtak:

Sak 28.23: Retningslinjer for støtte av aktive utøvere

Vedlegg til saken:

Joren - støtte til USA-tur. Han fikk 5000kr fra Skue.

Henrik , budsjett 2023/24 - 58.000,- (hvorav utstyr 20.000)

12.275,- har vi betalt i år for WC 2 + NM enk.

1. Gamle retningslinjer
2. Forslag til nye

Vedtak: Ønsker å få inn søknad fra de aktive om ambisjonsnivå, budsjett og hva de får i støtte av andre. Søknadsfrist 15.sept. Styret i Hol kommer med en tilbakemelding innen 15.okt.

Støtte Joren, Universaden USA. Følger nye retningslinjer, i følge denne støtter vi deltakelsen med 5.600,- Oppfordrer til å søke i forkant.

Sak 29.23: Møte med Hol kommune om driftstøtte

Runar orienterte om saken.

Vedlegg til saken:

1. E-post til Hol kommune med tilbakemelding

Sak 30.23: Hol idrettsråd

Vedlegg:

1. Innkalling av Hol idrettsråd
2. Samordna rapport idrettsforbund
3. Årsmelding og innrapportering til Hol kommune

Runar innledet til saken.

Forslag til medlemmer til Hol idrettsråd:

Kevin Eikrehagen og Anna Børve

Vedlegg til saken innkalling til Idrettsrådet:

Innkalling

Sittende styre i Hol idrettsråd ønsker å kalle inn til ekstraordinært styremøte for valg av nytt styre.

Ekstraordinært årsmøte i Hol idrettsråd avholdes 14.august kl.19.00 på møterommet til Geilo IL.

Dagsorden:

1. Godkjenning av representanter
2. Valg av dirigent, møtesekretær og 2 representanter til å underskrive protokoll.
3. Valg av nytt styre. Leder, nestleder, sekretær, kasserer og ett medlem + 1. varamedlem.
4. Valg av valgkomité.
5. Valg av kontrollkomite.

Regler for representanter til årsmøte er at representantene må være valgt av klubben på medlemsmøte og kjønnsfordelingen må være ivaretatt.

Geilo IL har 5 delegater, Geilo klatreklubb, Geilo ride og kjøreklubb og Hol IL har 2 representanter hver, Skurdalen IL, Geilo Rullebrettklubb, Geilo seilforening, Østre Hol Pistolklubb og Skurdalen og Dagali pistolklubb har 1 delegat hver.

Da det ikke finnes valgkomite bes alle idrettslag komme med forslag til nye medlemmer. Påmelding av delegater og forslag til nye styremedlemmer sendes elektronisk til: Terje.teigen@gmail.com innen 10.august.

Alle det kommer forslag på må være spurt og sagt ja til å stille.

Mvh

Terje Teigen

Fung. leder.

Sak 31/23 Skueløpet

Maren orienterte om saken.

16.9.2023 i samband med Haustmarknaden. Ca. 5-600m. Fellesstart. 0-12år? Start ved Ysteriet, løper til SFO-bygget hvor det er vending, løper til Vika, vender og løper tilbake til Ysteriet. Knut Medhus er kontakta, han syns dette hørt bra ut. Positivt innstilt. Løpsstart kl. 13.30? Skue ordner med premiering/startnr.

Vedtak: Yes! Kjør på.

Sak 32.23: Låssystem treningsrom. Fakturaprogram.

Dyrt system brukes i dag, og kan få til en like grei og mye billigere løsning via PowerOffice.

Jorunn kobles på denne saken.

Vedtak: Styret vedtar at leverandør kan byttes.

O-sak nr. 14/23: BUA Hol orientering av Hege Malene Ulstein.

Info om kva BUA er. Barn – unge – aktivitet. Helt essensielt: Gratis!

Ser på samarbeidsmuligheter. Gode fasilitetar her gjer at vi kan få tilgang til annet utstyr enn vi kanskje hadde hatt muligheter til på egen hånd. SUP, Kano, Kajakk for å nemne noe. BUA-systemet vart vist, og det ser oversiktlig og bra ut. Mulig å bruke dagens låseløsning og krav til medlemskap for å bruke Salto vidare. Gjør at den ubemanna boden kan brukast og at vi fremdeles har god kontroll. Hege setter opp et forslag til samarbeidsavtale.

O-sak nr . 15/23: Folketog 21.august - avlyst.

O-sak nr. 16/23: Stolpejakt Hol

Ble ikkje orientert i forkant. Ga tilbakemelding om dette og at

O-sak nr.17/23: Medlemstall og aktivitet

675 medlemmer nå. Økning på ca 12% siden juni.

Veldig god aktivitet og det er vi veldig glad for.

Renholder.

Ny renholder på plass. Prøvetid 1 mnd.

4t per uke.

Forsikring:

Gjensidige i dag. Tilbod på 100.000 ca i året. Får igjen ca. 20.000,- i ubytte. SpareBank1 v/Guri Sletteemoen sjekker ut tilbod frå SB1.

Hol Kommune v/driftstilskudd.

Eneste som ikkje får løypebidrag i kommunen vår, da lysløypa ikkje er medregna i driftsavtala. Aktivitetsparken vår ønsker vi skal være et hovedanlegg i kommunen.

O-sak: 22: Lysløypa i Hovet

Forespørsel frå Håkon Eggen. Drenering rundt Fjellvang- bygget. Masseutskiftning. Gruse opp igjen vegen, så det kan brukast som tursti.

Vedtak: Positiv til tiltak. Vi bevilger max. 30.000,- inkl. mva.ihht. forespørsel.

Orientering aktivitetspark:

Bytte glass allrom, bytte glass Hol Gym, inngangsparti Hol Gym, lydisolerende tiltak.

Orientering Viken idrettskrets:

Neste styremøte Onsdag 27.sept. Kl. 18